

农商动态

县农商银行与县人民法院联合开展风险资产清收专项执行活动

2024年3月29日,绛县农商银行携手绛县人民法院,发起不良贷款清收专项行动,对涉及本行的金融债权案件进行集中执行。此次行动强化了执行威慑力,有效推动不良贷款清收工作,为金融机构的稳健运营奠定了坚实基础。

提前梳理核查,保证执行实效。为保证清收行动取得实效,绛县人民法院与绛县农商银行紧密合作,采取“集中兵力、联合作战”策略。逐项逐案梳理不良贷款,通过网络查控、电话沟通、实地走访等多种方式,深入了解不良贷款客户家庭背景和财产状况,同时,建立未结案案件台账,确保情况清晰、底数明确。双方共同制定针对性清收方案,强化执行力度,确保专项清收行动取得

显著成效,有力推动不良贷款清收工作。

精准把控方向,清收全面覆盖。各网点积极行动,以网点为单位细致收集案件、摸排线索。根据预定的清收路线,7名执行干警和2辆警车迅速出动,果断采取行动,成功扣押车辆1台,拘传4人,拘留1人,并顺利执行到位金额36.75万元。这一行动有力打击了拒不执行行为,彰显了法律的威严,有效推动了不良贷款清收工作的全方位覆盖,为金融秩序的稳定与健康发展贡献力量。

强化执行措施,加快办案节奏。在清收行动中,注重策略执行,通过施加多方压力,加大清收力度。对于涉金融执行案件,充分利用网络查控、集约调查、住所搜查等

手段,确保执行到位;对于困难且无履行能力的被执行人,耐心劝导,阐明法律后果,促其自觉履行;而对于拒不履行的被执行人,坚决采取强硬措施,必要时司法拘留,彰显执行强制性和威慑力,确保清收目标顺利实现。

此次不良贷款清收专项行动不仅展现了绛县农商银行与绛县人民法院的紧密合作与高效执行,更凸显了金融机构对不良贷款清收的坚定决心。通过强化执行措施、精准把控方向,有效打击了拒不执行行为,维护了金融秩序的稳定。展望未来,



绛县农商银行将继续加大不良贷款清收力度,为地方经济的健康发展提供有力保障,书写金融领域的新篇章。

安峪支行

匠心筑梦 服务至上 打造“员工优秀”标杆网点

在繁忙的金融行业中,银行柜员这个看似平凡的岗位,常常被外界忽视。然而,正是在这些看似不起眼的岗位上,涌现出一批批优秀员工,他们用自己的专业、热情和耐心,为每一位客户提供了贴心、高效的服务,成为了银行亮丽的风景线。

安峪支行的王倩倩就是这样一位柜员。作为基层一线的她,深知只有不断学习业务知识,才能为客户提供更高效、更优质的服务。因此,她每天都会抽出一定的时间,学习新的业务知识,苦练业务技能。如今的王倩倩,不仅具备扎实的金融知识,更有着过人的服务意识和沟通技巧。她熟知各类金融产品,能够根据客户的需求,提供合适的建议,即使面对复杂或棘手的问题,她也从不退缩,总是积极寻找最佳的解决办法。

在安峪支行,王倩倩的表现一直出类拔萃。在我行首季开门红营销活

动中,她凭借出色的业务能力,成功营销存款500余万元,信用卡23张,社保卡100余张,晋享易付商户5户,业绩骄人。然而,她并没有因此而满足,而是更加努力地提升自己,同时也积极帮助身边的同事。

王倩倩深知,一个人的力量是有限的,只有团结身边的同事,共同进步,才能使整个团队更强大。因此,她主动承担起了帮助同事学习业务知识,与大家共同探讨业务难题,分享经验技巧。在她的影响下,安峪支行的同事们也开始积极学习柜面业务知识,进行技能训练,整个团队的业务水



平得到了很大的提升。

为了打造“员工优秀”标杆网点,我们需要更多像王倩倩这样的优秀员工。让我们为王倩倩和她的同事们点赞,期待他们在农信这个大家庭里,继续用自己的智慧和热情,共同书写农商行更加美好的未来。

4月1日,绛县农商银行召开第三期风险资产清收处置专题会议。总行领导班子、各支行、部室负责人共计50余人参加会议。

党委书记、行长栗鹏对风险资产清收处置完成情况进行通报,并提出以下几点要求:一是思想高度重视,增强责任感和使命感;二是加强联动清收,形成工作合力;三是强化督导落实,定期检查评估,及时解决困难。通过这些措施,确保工作取得实效,避免效率低下,使风险资产清收处置工作得到有效推进和落实。

会议最后,党委书记、董事长杜国强针对风险资产清收处置工作提出了三点意见:第一,要正视风险资产清收中的短板,深刻反思贷户“逃废赖”问题,要坚决查处内外勾结行为,强化清收人员职责,发扬清收精神;第二,要敢于亮剑,强化宣传造势,广泛曝光失信人员,树立诚信榜样,制定有效清收措施,深入调查大户、难户资产,采取“一户一策”策略;第三,在清收力度上需狠劲,全员认领清收、明确职责,日常跟进并落实成效。针对“钉子户”要联合法院依法执行,敢于“亮剑”攻克大户难户,全面完成清收任务,捍卫农商银行资产和主权。

县农商银行召开风险资产清收处置专题会议

县委办公室机关党支部开展“回望党史忆先烈 实干前行 砥砺前行”主题党日活动

本报讯 4月1日,中共绛县委办公室机关党支部开展“回望党史忆先烈 实干前行 砥砺前行”主题党日活动。

活动中,全体党员共同学习了党章《第六章》。集中缴纳了4月份党费。传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神和习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神。

会议指出,要对表对标革命先烈,持续在传承、发扬、奋斗上精准发力。要开展专题研讨、缅怀革命先烈、讲授红色党课,引导党员干部将学习成果转化为工作动力和实际成效,推动各项工作取得新进展、新成效。要紧密联系实际,持续在创新、实践、成效上展现作为。积极开展进村帮扶工作、国家安全教育、倡导全民文明祭祀、为民办实事,推动党的组织生活真正严起来、实起来。进一步规范党员徽章佩戴和管理,做到规范党员徽章名称、明确党员徽章佩戴情形、规范党员徽章佩戴要求。

李钰甄

磨里镇开展清明祭英烈活动



本报讯 在清明节即将来临之际,4月1日,磨里镇组织机关干

部职工、退役军人代表共计60余人,赴蛤蟆峪烈士陵园开展“铸魂·

2024·清明祭英烈”主题活动。

上午9时许,全体人员站在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,向英雄们默哀、鞠躬、敬献花圈,缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对逝世英雄们的崇敬与哀思。随后,进行环境卫生整治,认真清理烈士墓周围的垃圾、杂草、枯枝、树叶。大家纷纷表示,要满怀感恩之情,铭记烈士的光辉事迹,学习烈士的高尚精神,用实际行动传承烈士遗志。